oFFA] Sxy — yx? + 23 + 2yz2 ol i AW 5 22 &

1o

rlo

A7

@ xo] A= Sy°ltt.
@ x* 9] AgE —yolth
@ xofl it 3220l
@ xofl Hiet A= 2y2% oIt

® y, zofl High 2224 o,



O (x-2)(x+2)=x*-4
@ (x+y)?=x"+2xy+)°

® x+y=x-y

@ x?—x=x(x+2)

@ x(x-2)=0



3. (1252 -752) = {5+ (30 - 50) + (—4)} 2] &2

O 75 @ 125 @ 900 @ 1000 ® 1225



4.

i+ 4+ B2+t +iPE

@ i

®1



5. x=1+ V2iy=1-v2i @, x> +y? 9| g P57

O -1 @1 ® -2 @ 2 ® -3



a+bid o, 9] Aol A5z =a-bi 2 HeERdTh o2

Ax
%

Z

3i

-2+

@ -2- 3i

24+i=2-1i

@

®i-1=i+1



T OPPIAA 32 2x-1=09) TS AB (L A<B)A T, 3418
o ghe?

Do @1 @ 2 @ 3 ® 4



y = —2x% — 4x - 6 9] A& Fotoizt



—1= - = 1
O|ZFFy = —x? +10x—13 o] HHGE m, ARty = §x2+x+1

o H5:gkS n ol & uf, mn ] ZLS eIt

5
=%

B






11, BS54 |x-2/<2x- 1S =H?

D x>2 @ x>-1 @ 1<x<2
@ x>1 ® x<?2



—
N
o
oo
o,
B
re
i)
4z
ol
a1
o
rlﬂ
Y

SH= A% x 9] gre] Wele?

® x<-3 @ -2<x<1 ® -1<x<2
@ 0<x<?2 ® x>3



13. (x+y)a-(x—y)b—(y—2)c—4z=0°] x, y, 2| Ftell TAGlo] A4
A o, F abcE oHH?

D 4 @ 8 ® 16 @ 32 ® 64



14. oA ¥ +ax—8a x* +4x+bE His W, UM A7} 3x+ 47} HE=E
&5 a+ b2l g& AstolEt

Be



@ (x-1)(x+2)(x*+x+3)
® (x=-2)(x+1)(x*+x+3)

® (x+1)(x-2)(x> - x+3)

@ (x-1)(x+2)(x2+x-3)

@ (x-1)(x+2)(x* —x+3)



16.

X =2x—y* + 2y E A3l SFAEY (x +ay)(x - by +¢) 7F AL
S, a4 b+ c o g Fotolet.

D S
=%



17. 3 —4x* +x+62 A5E2oHSHA (x+a)(x+b)(x+c) Ot a?+b2 +c2
o k& Fatole

D
=%



i

o
=

MJ
Nfo

24+ (k-4)x+k-1=009]

sholat,

]

I

0
o

s

].H

o]

18.

e 7

wtel



19. ol TAEA 2 +7x+1=09 F 20l o, L 1, (e +5%) +5(a +p)
o] gt& it

D
=%



20. olAHA] ¥ 4 2v+4 2 AR FOZ 1515 Shofet,

(x+ 1= V3i)(x+ 1+ V3i)
(x4+1-V3)(x+1+ V3)
(x4+1- V2i)(x+ 1+ V2i)
(x4+1-V2)(x+1+ V2)
(x =1 - V2i)(x - 14 V2i)

®© ® ©@ ® ©



21. the A Ol A AY FE LS Toteler.

432 -x-3=0,x3+2x2-x-2=0,
X —4x?+5x-2=0




oAl xy 2] Bt -otHA?



a(x? = 2x+2) > 20 WEIE 17} ZATA FEE e 84 a0

arel el

23.

D a<l-v2 @ ax<1 ® a<l+ V2

@ 0<a<l ® 0<a< V2



24.

2 ghESH= R E x o] gho] BEA] 12 -8 < 82

BEA -2 < kS TWE
WE T, A% ko] HAGL? (D, k > 0)

@ 2 @ 3 ® 4 @ 5 ®© 6



25. TR f(x) = 47 b x4 18 x4 g 2 HEE Y71

o, A f(x) & 20+ 12 WE 5 0 (x) oF U A RS F-5FH?

® Q(x)=2x*-x,R=1 @ Q(x)=2x2+x,R=1
® Q(x)=2x>-2x,R=1 @Q(x):4x2—2x,R:%

® Q(x):4x2—|—2x,R:%



26. xof tigt oA x3 +ax? —x+ b5 x-32 WIS o H YA E
theut e xHAHOoR eI ek a4+ b+c+d+ k9 B
25

d 33

C
1411|3L

® 19 @ 20 @ 21 @ 22 ® 23



1 x> +ax—a-7T=09 F o] &

34

ol

27.

® 3

1






)
ofk
ox
1
=

f
+
[N}
=
V]
_l’_
.
=
+
oo
I
(@]
o
™
[V}
_|_
&
[\v]
I

o
=
+

e



30.

2t
Aol 2354
ax?+bx+c<0

ax> +bx+c<mx+n

x<pY d, aB9] F2?

o] 37} a <

y=az2+ bz+c




